



区十届政府召开第20次常务会议

本报讯(记者 赖小兰)11月8日上午,区委副书记、区长胡益峰主持召开区十届政府第20次常务会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚持人民至上》精神、全省国企改革三年行动高质量收官攻坚工作会议精神等,审议《衢州市柯城区人民政府关于公布衢州市柯城区综合行政执法事项目录(2022年)的通告(送审稿)》等事项。区领导吴来恩、曲洪娟、程佳良、余洪富、陈崇、洪栋等参加,区人大常委会副主任姜有源、区政协副主席柴文灯等应邀列席。

会议指出,习近平总书记的重要文章充分体现了总书记深厚的民本情怀和以人民为中心的思想理念,深刻彰显了我们党一以贯之的“为人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命,为我们增进民生福祉、提高人民生活品质提供了重要遵循。我们要牢牢把握为民造福这一立党为公、执政为民的本质要求,始终站稳人民立场、把握人民愿望、尊重人民创造、集中人民智慧,确保各项工作推进更加符合柯城实际、更加符合群众愿望,以为民造福的实际成效赢得群众认可、凝聚民心民力。

会议充分肯定我区在国企改革中取得的积极成效。会议指出,三年来,我区高标准高质量推进国企改革各项任务落地落实,在推进国资国企功能重塑、优势重塑、体制机制重塑上均取得了一定突破。要深刻领悟习近平总书记关于国企改革发展和党的建设系列重要论述和全省国企改革三年行动高质量收官攻坚工作会议精神,以更高政治站位、更高目标要求,切实深化国企改革,在做大做强、做实实力、做活机制等方面持续发力,为柯城加快实现跨越式高质量发展作出更大贡献。

会议强调,各部门(单位)、乡镇(街道)要按照“大综合一体化”行政执法改革工作推进要求,抓好综合行政执法事项的划转和无缝衔接。要加强对接,原行政主管部门与综合行政执法部门要进一步明确职责边界和划转范围,确保有章可循、权责一致;要按照“谁审批谁监管、谁发现谁负责”原则,全面厘清部门监管职责,落实监管责任,消除监管盲区;要进一步规范案件移送,出台案件移交实施细则,切实提高协同办案能力,把改革的制度优势更好转化为治理效能。

会议还研究了其他事项。

柯城前三季度固定资产投资同比增长11.7%

本报讯(记者 王钰婕 郑晨 通讯员 吴铁贞)“模组、模切、背光三个事业部现已实现投产,我们已完成7600多万元固定资产投资(下称‘固投’)。”近日,衢州市东巨康光电科技有限公司3号厂房的液晶显示背光事业部内,自动化设备不停运转,该公司副总经理徐志介绍,今年6月,首个事业部正式投产,截至9月底,东巨康已实现产值1.09亿元,完成招工后,事业部将有8条生产线同时生产,产能大大增加。

据悉,作为柯城今年引进的高新技术产业项目,东巨康光电科技项目投资共分两期,计划总投资

38.5亿元,固投37.4亿元。其中,一期固投约20.1亿余元,建成后将达到1400万手机配件、400万套穿戴设备、600万台手机整机的产能,一期整体销售产值预计20亿元。徐志介绍,接下来,他们将重点打造减薄、清洗、切割事业部,预计今年年底前完成固投1亿元以上。

东巨康似一滴水,折射出柯城工业投资引领作用增强的喜人势头。今年前三季度,柯城区完成固投总额76.4亿元,同比增长11.7%。其中,高新技术产业投资完成4.8亿元,同比增长208.3%,增速居全市首位;制造业投资完成3.4亿(下转2版)

区委理论学习中心组举行“学习贯彻党的二十大精神”专题学习会 迅速兴起学习宣传贯彻热潮 为加快柯城跨越式高质量发展 汲取新动能注入新活力

蒋国强主持交流研讨并讲话

本报讯(记者 方心怡)11月8日至11日,区委理论学习中心组举行“学习贯彻党的二十大精神”专题学习会,通过读报告原文、集中自学、聆听宣讲报告、交流研讨相结合的方式,以上率下带动全区兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,推动党的二十大精神在柯城落地生根、见行见效。

区委书记蒋国强主持交流研讨并讲话。区委理论学习中心组其他成员出席会议,胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢、施莹、王盛丰、周榜元、向明虎、朱君才、程佳良、陈崇、洪栋、郑益红以及其他党员区领导作交流发言或书面交流。

蒋国强指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。习近平总书记所作的报告,主题鲜明、气势磅礴、思想深邃、内涵丰富,是谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章的政治宣言和行动纲领,为我区加快跨越式高质量发展,全面建设四省边际共同富裕先行示范区提供了根本遵循、注入了强大动力。全区上下要在“学懂弄通”上下功夫,从党的二十大精神中汲取奋进力量,在深入学习中进一步坚定政治忠诚、增强战略定力、强化系统思维、增强使命担当、涵养为民初心、深化自我革命、凝聚奋进合力。

蒋国强强调,要在“贯彻落实”上下功夫,在伟大新征程上开好局、起好步。要把学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实习近平总书记对衢州的系列重要指示精神,与贯彻落实省、市党代会和市委八届二次全会作出的重大决策部署,与思考谋划明年工作结合起来,将报告精神逐条逐项落地落实,为加快跨越式高质量发展汲取新动能、注

入新活力。要难中求进谋发展。狠抓有效投资,做深做实做细项目前期、政策处理和过程管控,推动项目建设提质增效;狠抓双招双引,坚定信心、全员发动、加大力度,力求在招大引强、招优引新上取得更大成效;狠抓企业服务,主动作为、靠前服务,精准抓好政策落实,千方百计为企业发展排忧解难。要问题导向向优民生。着力补齐“两项收入”共富短板,逐人逐户细致研判、精准有效帮扶施策,全力以赴帮助低收入农户增收致富,多措并举发展壮大村集体经济,不断增强“造血”功能;持续关注“一老一小”,推动共享食堂、托育机构等公共配套点上发力、面上拓展,努力形成财政投入、企业资助、乡贤捐资的多元投入、长效运维机制;全面提升公共服务保障水平,不断优化教育、卫生资源配置,不负人民美好期盼;坚决扛起兜底保障首要职责,健全动态监测和分层分类救助帮扶机制,切实兜住、兜准、兜好困难群众基本生活底线;聚力聚焦群众“急难愁盼”,着力在农村人居环境改善、老旧小区改造、共富单元打造上下功夫,努力为群众办实事、解难题。要攻坚克难敢斗争。紧盯重点任务,集中精力、集中力量推进征迁工作,实行清单化、闭环式管理,调动各方力量形成征迁清零工作合力;打通难点堵点,各部门、区块要梳理研究历史遗留问题,坚持“历史的人做历史的事”,防止小事拖大、大事拖炸。要标本兼治强治理。紧盯“事前预防”,着力查隐患、防风险、补短板,持续巩

固疫情防控、森林防火、信访维稳、安全生产稳定向好态势;固化有效机制,复盘总结近期除险保安各项工作,及时总结推广好经验好做法;全面推进综合整治,以航埠综合整治六大行动为契机,统筹做好农村基层“三乱”问题专项整治,引导广大干部群众依法依规办事,进一步净化社会风气。要善作善成促改革。充分发挥数字化改革引领、撬动、赋能作用,重点围绕邻礼通·“三民工程”数字化应用持续迭代升级,深化完善城市社区版、巩固拓展农村版,努力建好民情档案,畅通沟通桥梁,完善为民服务机制。要全面从严抓党建。要有干劲,持续深化“六治六提”“六比六晒”作风建设行动,完善固化乡街治理大比拼、部门比晾晒、村(社)书记擂台赛等“赛马争先”机制,营造比学赶超浓厚氛围;要快落实,强化工作执行,狠抓末端落实,不折不扣推动区委各项部署落地见效;要提能力,用实用好“周一夜学”等平台载体,着力提升干部“两专”能力;要守底线,严明纪律规矩,保持清正廉洁,努力营造风清气正的政治生态。

蒋国强强调,全区上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,认真落实党中央和省、市、区委的部署要求,深入开展“六学六进六争先”学习实践活动,全覆盖抓好学习培训,多层次开展主题宣讲,全方位做好氛围营造,推动党的二十大精神入脑入心,为实现第二个百年奋斗目标、全面建设社会主义现代化国家贡献柯城力量。

学习宣传贯彻党的二十大精神

——六学六进六争先·柯城在行动——

项目建设加速度

柯城打造经济稳进提质“新引擎”

本报讯(见习记者 蒋怡 记者 郑晨 徐睿玲 通讯员 江萍)日前,位于衢州专业市场城的柯城区数字经济中心施工现场,挖掘机、渣土车等工程车辆来回穿梭,打桩机轰隆作业,50余名工人正在进行土方开挖、钢板维护桩打桩等工作,一派忙碌景象。

柯城区数字经济中心项目建设内容包括服务业智慧数据中心、小微产业园高新数字企业孵化园,总建筑面积37678平方米,其中地上建筑面积23678平方米,地下建筑面积14000平方米。

现场施工方负责人王绍勇告诉记者,项目自今年10月19日开工以来,他们在做好安全生产的基础上,倒排工期,合理安排人员轮

岗,确保材料、设备及时供应,保证施工无后顾之忧。目前,项目已基本完成拉森钢板桩、钢板维护桩打桩和围挡作业,预计明年6月可完成地下室主体结构施工,到2024年年中,完成室内外整体配套施工,并投入使用。

“数字经济中心的主要功能为写字楼,既能吸引现代服务业企业入驻,也能有效提升专业市场城的居住及商业氛围,聚合人流、物流、财富流。”区服务业发展中心副主任廖劲卿表示,项目建成后,将带动区域经济发展,有利于推动新型城镇化建设,提升城市公共服务水平,营造良好的营商环境。

除此之外,总投资20亿元的四省边际顺丰丰泰智慧物流产业基

地项目的土方工程已完工,临时围墙基础完成90%,并已确定建筑方案;总投资5.58亿元的广汇国际(衢州)家居广场项目一期于2021年2月开工建设,项目主体工程于今年6月完工,正在进行下沉广场施工;总投资1.32亿元的融信商务中心项目于今年7月实现竣工验收,已投入运营……

“推动现代服务业高质量发展,是柯城打造实力更强的中心城区的重要之举。”区服务业发展中心党组书记、主任林湘军表示,他们会继续深入贯彻落实党的二十大精神,进一步激发市场活力,以数字经济中心、顺丰丰泰、数字贸易科技园等重点项目建设为牵引,着力打造柯城经济稳进提质的“新引擎”。